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Referat fra bestyrelsesmødet tirsdag d. 30. april 2024 hos Torben. 
 

 
Forslag til dagsorden: 
1. Godkendelse af dagens dagsorden. 
2. Opsamling på generalforsamling i kantinen på Ådalens skole tirsdag den 19. marts, 
herunder: 
     a) Valg af ny formand i 2025. 
     b) Drøftelse om sluttidspunkt ved søndagstræningen. 
3. Økonomi og medlemstal – bare en lille kort info/status fra Lisbeth. 
    a) Kort indlæg fra formanden om opsparingskonti. 
4. Nytårskur i januar 2025. 
5. Salg af klubtøj i foråret. 
6. Kort evaluering af Færgelundsløbet skærtorsdag den 28. marts 2024. 
7. Træning og hold – en kort runde, hvor vi lige får vendt status på de enkelte hold.  
    Se evt. den aktuelle holdoversigt på hjemmesiden 
    https://www.fjordloberne.dk/traeningshold. 
8. Evaluering af dagens møde og fastlæggelse af næste mødedato. 
9. Eventuelt. 

 
1. Dagsorden:  

Blev godkendt af en fuldtallig bestyrelse.  
 

2. Opsamling på generalforsamlingen: 
a.  Ny formand 

Alle var enige om at det var en rigtig godt, at Torben har valgt at melde ud i god 
tid, så der er god tid til at finde en ny formand.  
Der blev talt om hvordan, vi i bestyrelsen skal gribe det an med at finde en ny 
formand. Bestyrelsen talte om der internt var muligheder for en ny formand. 
Jesper forslog, at vi skriver et ”årshjul” så vi ved hvad er af opgaver i løbet af et 
år. Bjørn spurgte om det var en god ide at det var muligt at nedfælde hvad opgaver 
formandsposten indebærer, da spørgsmålet helt sikkert vil dukke op.  
Jesper forslog at dette punkt skal være fast punkt på de kommende 
bestyrelsesmøder. Bestyrelsen aftalte at ”summe” over mulige emner til 
formandsposten. 
 

b. Sluttidspunkt på søndagstræning 
Efter en kort gennemgang af de kommentarer, der har været på FB og rundspørge 
på de enkelte løbehold i klubben, blev det besluttet, som forsøg, at ændre 



sluttidspunktet på søndagstræningen til kl. 10.00 i perioden 2. juni – 25. august. 
Herefter evaluerer bestyrelsen om det skal gentages i 2025. 
Dette melder Torben også ud på hjemmesiden og FB. 
Bestyrelsen drøftede, endvidere oplevelsen af at der efter corona-tiden ikke er så 
meget socialt om søndagen efter endt træning. Alle tager meget hurtigt hvert til sit. 
Bestyrelsen vil derfor sørge for at have øl/vand og f.eks. chips (eller andet) med i 
håb om at genskabe det sociale i klubben – som for øvrigt også fremgår af 
vedtægterne. Der blev ikke sat en dato på for hvornår/om dette skal evalueres. 
Torben sørger for at melde dette ud.  
Det blev, endvidere aftalt at Bestyrelsen selvfølgelig ikke serverer øl/vand, hvis 
det bliver meldt ud at andre i klubben tager noget med. 
 

3. Økonomi: 
a. Lisbeth oplyste, at der i øjeblikket er 220 medlemer, Torben gennemgik 

regnskabet og økonomien i klubben. 
 
Torben fortalte endvidere om at Nordea har en konto der hedder ”opsparing 
erhverv” og foreslog at driftkontoen blev ændret til dette, da dette vil have positiv 
indflydelse på økonomien. Kort om denne konto: Der er ingen binding, intet loft, 
der kan hæves og indsættes frit på denne konto. renten er 1.25% p.a. i stedet for nu 
0,25% p.a.  
Der var enighed i bestyrelsen om, at Torben kontakter Nordea og får ændret 
driftkontoen til en ”opsparing erhverv”. 
Kontoen med aftaleindskuddet fortsætter som hidtid. 
 

4. Nytårskur 2025: 
Torben har undersøgt, om det var muligt at afholde nytårskur i Græse Bakkeby. Her skal 
musikken slukkes kl. 24, derfor er der ikke booket lokale der.  
Det blev derfor besluttet, at Nytårskuren i 2025, bliver afholdt i Valhal, lige som de 
foregående år. Torben sørger for at bestille Valhal til den 11. januar 2025. 
 

5. Salg af klubtøj: 
Søren foreslog salg af klubtøj den 7. maj 2024 efter træning. 
 

6. Færgelundsløbet 28 marts 2024: 
Torben og Carsten Nielsen sætter sig sammen snarest for at overdrage arrangementet. 
Generelt var arrangementet en success. 
 

7. Træning og hold: 
Hold 1, trods flere med små/store skader går det godt 
Hold 2, går det godt 
Hold 3, går det godt 
Hold 5, har P.T. ingen officiel tovholder, men holdet kommer afsted på ture alligevel. 
Hold 6, går det godt 
Hold 7, det går rigtig fint 
Hold 8, alt er godt 
Hold 9, det går rigtig fint, Lene er ny tovholder i stedet for Katja. 



Hold 10, Lars Kjeldergaard har startet et nyt walker hold. 
 
I forlængelse af kurset for trænere, og tovholdere gennemfører flere hold opvarmning 
inden træning, da det har vist sig, at der er der mange gode grunde til at varme op. 
 

8. Evaluering af dagens møde: 
Godt og konstruktivt møde 
 

9. Eventuelt: 
Aktivitetsudvalget, er lidt utilfredse med at nogle tilmelder sig til gratisløb og bliver væk, 
der blev stillet forslag om, at de der udebliver bør betale deltagergebyret.  
Bestyrelsen har besluttet, at det i første omgang forsøges at appellere til, når man 
tilmelder sig, så bør man som minimum også melde fra hvis man bliver forhindret.  
Bestyrelsen holder øje med hor stort problemet er efter hver aktivitet. Når dette er belyst, 
tager bestyrelsen en drøftelse af hvad der ellers er af muligheder. Torben udfærdier en 
standard formulering når man tilmelder sig til gratisløbene 
 
Torben har fået en henvendelse fra to trænere, der kunne tænke sig at afholde et 
arrangement for to løbehold i klubben og forespørgslen er kommet til bestyrelsen, da der 
er planer om at anvende eksterne instruktører. Ansøgningen er foretaget, da instruktørerne 
ikke er gratis og spørger derfor bestyrelsen, som klubben vil yde økonomisk støtte til 
dette arrangement. Torben har fået oplyst at arrangementet selvfølgelig omhandler 
sport/løb. 
Bestyrelsen beslutter at yde økonomisk støtte til dette arrangement. Torben viderebringer 
beslutningen. 
 
Carsten spurgte om muligheden for tidtagning med chip eller en anden løsning i 
forbindelse med løb som Fjordløberne afholder samt testløb. Torben oplyste at dette har 
været undersøgt tidligere og det ar vist sig at være temmelig bekosteligt, men opfordrede 
ranglisteudvalget til at undersøge hvilke muligheder der er. Torben foreslog at kontakte 
Ulf og/eller Susie, da de tidligere har undersøgt noget omkring dette 
 
 
Afbud: 
Ingen 
 
Tak for et godt møde. 
Næste bestyrelsesmøde afholdes torsdag d. 29. august 2024 kl. 19.30 
i Frederikssund Hallen, 1. sal. 
 


